
 

   

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

30 листопада  2023 р.                                            Київ                                                          № 341-р 
 

Про відмову в розстроченні  

сплати штрафу 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву фізичної особи-підприємця 

Особа 1 (далі – ФОП Особа 1, Заявник) (ідентифікаційний код інформація з обмеженим 

доступом) б/д б/н (вх. Комітету № 8-01/13204 від 07.11.2023) щодо розстрочення сплати 

штрафу, накладеного рішенням Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного 

комітету України від 27.12.2022 № 64-р/тк (далі – Заява), 

ВСТАНОВИВ: 

Рішенням Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету України                    

від 27.12.2022 № 64-р/тк (далі – Рішення) визнано дії товариства з обмеженою 

відповідальністю «Енергоагроімпекс» (ідентифікаційний код юридичної особи інформація з 

обмеженим доступом), приватного підприємства «Подільська скарбниця» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) та фізичної 

особи-підприємця Особа 1 (ідентифікаційний код інформація з обмеженим доступом) 

порушенням, передбаченим пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, 

які стосуються спотворення результатів торгів: «Реконструкція дитячого садочка «Золота 

рибка» по вул. Зарічна, 14 в с. Зарванці Вінницького району, Вінницької області» (ДК 

021:2015: 45454000-4 — Реконструкція), проведених Якушинецькою сільською радою 

(ідентифікатор процедури закупівлі в системі «Prozorro» UA-2017-10-03-002331-b).  

Згідно з пунктом 3 резолютивної частини Рішення  на  ФОП Особа 1 накладено штраф 

у розмірі 371 529 (триста сімдесят одна тисяча п’ятсот двадцять дев’ять) грн. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного  

комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу.  

Копію витягу № 1 з Рішення надіслано ФОП Особа 1 листом від 12.01.2023                         

№ 145-26.13/09-1099е. Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового 

відправлення № 0303515434480 лист від 12.01.2023  № 145-26.13/09-1099е з копією витягу                    

№ 1 Рішення отримав гр. Особа 1 24.01.2023.  

Отже, двомісячний строк сплати штрафу сплив 24.03.2023. 

ФОП Особа 1 звернувся до Господарського суду міста Києва з позовом про визнання 

недійсним Рішення, на підставі якого фізичну особу-підприємця  визнано винним у 

порушенні законодавства про захист економічної конкуренції та накладено штраф у  розмірі 

371 529 грн. 

Ухвалою Господарського суду міста Києва від 03.04.2023 у справі № 910/4859/23 

позовну заяву ФОП Особа 1 залишено без руху та встановлено строк для усунення недоліків 

позовної заяви. 
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Ухвалою Господарського суду міста Києва від 22.05.2023 у справі № 910/4859/23 

позовну заяву  з доданими до неї документами повернено ФОП Особа 1 без розгляду. 

Не погодившись із вказаною ухвалою, ФОП Особа 1 звернувся до Північного 

апеляційного господарського суду з апеляційною скаргою, у якій просив суд скасувати 

ухвалу Господарського суду міста Києва від 22.05.2023 у справі № 910/4859/23 й ухвалу 

Господарського суду міста Києва від 03.04.2023 у справі № 910/4859/23, та направити справу 

для продовження розгляду до суду першої інстанції. 

Постановою Північного апеляційного господарського суду від 14.09.2023 у справі                     

№ 910/4859/23 апеляційну скаргу   ФОП Особа 1  на ухвалу Господарського суду міста Києва 

від 22.05.2023 у справі № 910/4859/23 залишено без задоволення, ухвалу Господарського 

суду міста Києва від 22.05.2023 залишено без змін.  
 

Відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за заявою особи, на яку накладено штраф, органи Антимонопольного комітету 

України своїм рішенням мають право відстрочити або розстрочити сплату накладеного ним 

штрафу. 

При цьому Заявник майже через 8 місяців із дня одержання ним Рішення звернувся до 

Комітету. ФОП Особа 1 у Заяві просить надати дозвіл на оплату штрафу в розмірі 371 529 

грн шляхом розстрочки на шість місяців із розрахунком 61 921,50 грн щомісячно, до 

31.05.2024, до повного погашення штрафу, накладеного згідно з Рішенням, та зазначає, що 

має намір сплатити штраф у повному розмірі, разом із тим не має можливості здійснити 

оплату визначеної суми одночасно.  

Водночас Заявник обґрунтовує потребу надання розстрочки таким: «інформація з 

обмеженим доступом». 

 До того ж Заявник у Заяві звертає увагу на необхідність придбання матеріалів та 

сировини для здійснення його господарської діяльності, труднощі у веденні господарської 

діяльності у зв’язку з військовим станом в Україні та виконання зобов’язань з утримання 

своєї сім’ї. 

Згідно з вимогами частини третьої статті 56 Закону особа, на яку за рішенням органу 

Комітету накладено штраф, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу. Тому, з урахуванням зазначеного, розглядаючи заяву щодо відстрочення 

чи розстрочення виконання рішення про накладення штрафу органом Комітету, слід 

враховувати, що така заява може бути подана лише в межах двомісячного строку, 

встановленого Законом для виконання такого рішення. У разі несплати штрафу протягом 

встановленого строку орган Комітету зобов’язаний забезпечити його стягнення в судовому 

порядку. 

При цьому слід враховувати, що за кожний день прострочення сплати накладеного 

штрафу із суб’єкта господарювання, згідно із Законом, відповідний орган Комітету також 

стягує пеню й можливості відстрочення чи розстрочення сплати такої пені Законом не 

передбачено. 

Протягом періоду, відведеного для добровільної сплати штрафу, Заявник не вчиняв 

будь-яких дій, спрямованих на виконання Рішення в частині оплати штрафу. 

Отже, ФОП Особа 1 у строки, визначені Законом на добровільну сплату, штраф не 

сплатив та не надав належного обґрунтування й документів, які можуть бути підставою для 

відстрочення або розстрочення сплати штрафу, накладеного рішенням Тимчасової 

адміністративної колегії Антимонопольного комітету України від 27.12.2022 № 64-р/тк. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та статтею 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

Антимонопольний комітет України 
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ПОСТАНОВИВ: 

Відмовити фізичній особі-підприємцю Особа 1 (ідентифікаційний код    інформація з 

обмеженим доступом)    у   розстроченні    сплати   штрафу,  накладеного   рішенням   

Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету України  від 27.12.2022                    

№ 64-р/тк. 

  

Голова Комітету                                                                                        Павло КИРИЛЕНКО 

 


